
Murakeresztúr, Fityeház Önkormányzatának melléklete
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Nagyarányú győzelmet ara-

tott és egészMurakeresztúron
Zala vármegyében Tisza Párta ,
mindhárom országgyűlési kép-
viselői helyet elbukta a Fidesz-
KDNP. (TiszaLovkó Csaba
Párt) rekordrészvétel mellett
szerezte meg a szavazatok
54,05 százalékát, míg Cseres-
nyés Péterre a választók 38,09
százaléka adta le a voksát a
körzetben. A Tisza Párt kéthar-
mados győzelmet aratott, így
Magyar Péter alakíthat kormányt.

Lovkó Csaba és a Tisza Párt
Murakeresztúron is többséget

A Tisza Párt győzött Murakeresztúron és a választókerületben
A település új országgyűlési képviselője Lovkó Csaba

szerzett. A keresztúri 1-es sza-
vazókörben 51,06%-41,76% , a
kettes körzetben pedig 56,42%
- 35,56% százalék lett az ered-
mény az ellenzéki kihívó javára.

Polgár Róbert keresztúri
polgármester közösségi oldalán
köszönetet mondott a kereszt-
úriaknak a rekordmagas, 70
százalék feletti részvételért.
„Köszönöm a keresztúriaknak,
hogy éltek a demokratikus jo-
gukkal és ilyen nagy számban
vettek részt a választásokon.”
(Az eredmény nem a teljes fel-
dolgozottságot jelzi – a szerk.)

Végre eljött a nap. A nap, amikor a kiégett ház lakóikeresztúri
visszaköltözhettek szépen felújított otthonukba. Karácsony előtt
égett ki a -család háza. Az önkormányzat rögtön aKránicz-Kovács
segítségükre sietett. Befogadták őket az önkormányzat egyik in-
gatlanába, és a közösség összefogásával hozzáfogtak a felújításhoz.

Az épület nagyon szép lett, szebb és otthonosabb mint
újkorában. A család április elején költözhetett vissza. Ez a páratlan
összefogásnak és a hivatal dolgozóinak a munkája nélkül nem
jöhetett volna létre.

„Keresztúr és a Mura vidéke megmutatta, hogy a bajban
milyen erős köztünk az összefogás. Nagyon hálás vagyok
mindezért. Köszönöm mindenkinek a segítségét, a támogatását. A
mesteremberekét, a Tüzép telepekét, a pénzzel és egyéb alap-
anyagokkal segítő sok-sok emberét! Jó egészséget kívánok a
családnak a megújult otthonban. Kívánom, hogy sok boldog órát,
napot, évet töltsenek itt biztonságban” – írta közösségi oldalán
Polgár Róbert, a település polgármestere az oldalán.

Végeztek a kiégett keresztúri ház felújításával

Nagy volt az összefogás.

Az elmúlt hetekben két kü-
lönleges és ingyenes szakkört
is szervezett Veszelszki Nikolett
a Murakeresztúri Művelődési
Házban. Bútorfestést és gyer-
tyakészítést tanulhattak a ke-
resztúriak.

A bútorfestő szakkörön az ér-
deklődők megismerkedhettek az
alapanyagokkal, a festéshez hasz-
nált eszközökkel és a népi dí-
szítőművészet motívumkincsével.

Az első alkalmakon az
alapmintákat gyakorolták, majd
a színkeverést és a színválasz-
tás elméleti hátterét sajátít-

Bútorfestő szakkör Murakeresztúron
hatták el. A résztvevők megta-
nulták a harmonikus színhasz-
nálat fortélyait, miközben a
saját kreativitásukat is kibon-
takoztathatták.

A későbbi alkalmak során a
betűfestés került a központba.
Betűbotokat készítettek, a be-
tűket és a díszítő motívumokat
gyakorolták. A szegélyezés tech-
nikájának elsajátítása során pe-
dig azt is megtanulták, hogyan
lehet egy kazettát esztétikusan
díszíteni, miként lehet a min-
tákat szabályosan és harmoni-
kusan fordítani.

Bútorfestést és gyertyakészítést tanulhattak a murakeresztúriak.
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Ha elolvasta, adja tovább!
Riportok, tudósítások, hírek a térségből

Ünnepi kézműves foglalko-
zást tartottak a Murakeresztúri
Művelődési Házban. Húsvét
előtt foglalkozást szervezett
Veszelszki Niki a keresztúri
gyerekeknek, családoknak. Kint
zuhogott az eső, fújt a szél,
bent a melegben viszont vidá-
man dolgoztak, játszottak a

Együtt készültek a húsvétra Murakeresztúron
gyerekek. A művház megtelt
élettel, gyerekzsivajjal, neve-
téssel és az alkotás örömével. A
keresztúriak többféle foglalko-
zás közül választhattak. Ké-
szültek szebbnél szebb festett
gipsztojások, különleges szél-
csengők, és sokan kipróbálták a
rizses tojásfestési technikát is.

A foglalkozás alatt a gye-
rekek megnézték a Lego-
kiállítást is. A program vé-
geztével pedig mindenki nyo-
mot hagyhatott az új krétafalon.
Kedves rajzokkal és üzenetek-
kel, vidám firkákkal nyugtázták
a részvételüket.

A gyerekek felszabadultan
alkottak, játszottak. Izgalom-
mal fedezték fel az új kéz-
műves technikákat. Ez az al-
kalom ismét bebizonyította,
hogy a közös élmények és az
alkotás öröme összehozza a
közösséget.

A művház megtelt élettel, gyermekzsivajjal, nevetéssel.

Murakeresztúr Polgár Róbertpolgármestere, virággal kö-
szöntötte az önkormányzati hivatal női dolgozóit: „Hálás vagyok
érte, hogy velük dolgozhatok Murakeresztúrért, a közösségünkért.
Köszönöm a mindennapi áldozatos, szeretetteli, gondos és alapos
munkájukat. Köszönöm nekik, hogy vannak nekünk és értünk.
Nemcsak ma, hanem az év minden napján számíthatunk rájuk” –
írta az eseményről készült fotókhoz kísérő szövegként a pol-
gármester.

Nőnapi virág az asszonyoknak

Balatonkeresztúr polgármes-
tere, hívásáraKovács József
Murakeresztúr is részt vett a
Keresztúr Nevű Települések
Szövetségének tavaszi közgyű-
lésén. Itt a szövetség eldön-
tötte, hogy idén Székelyke-
resztúron lesz a nagytalálkozó.
Murakeresztúr évtizedek óta
tagja a szövetségnek.

„Nagy büszkeség, hogy ta-
valyelőtt mi szervezhettük meg
a szövetség éves nagy talál-
kozóját, amelyre több száz ke-
resztúri érkezett hozzánk hatá-
ron innen és túlról is. A talál-
kozó jó alkalmat kínál arra,
hogy tovább erősítsük a ma-
gyar-magyar kapcsolatainkat.
Megoszthassuk egymással a
településfejlesztéssel kapcsola-
tos jó gyakorlatokat, megismer-

Erősítik a barátságot
hessük hazánk különböző ré-
gióinak a kultúráját, szokásait
és természeti kincseit is” – írta
Polgár Róbert polgármester a
közösségi oldalán.

Murakeresztúri diákok is
részt vettek a XV. Keresztúr
Nevű Települések Ifjúsági Ta-
lálkozóján Bácskeresztúron. A
lányok is megmérettették ma-
gukat a keresztúri diákok ve-
télkedőjén, teljesítményüket ok-
levéllel ismerték el. A három
keresztúri iskolás, aki részt
vehetett a programon: Téczely
Adrienn, Czippán Dorina és
Imre Panna voltak. A mura-
keresztúri fiatalok felkészí-
tője volt,Veszelszki Nikolett
a delegáció vezetője pedig
Zavarkó József alpolgár-
mester.

A tavaszi közgyűlés résztvevői.

Az ifjúsági találkozón résztvevő murakeresztúriak.
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A Petőfi Kulturális Prog-
ram részeként 2026. március
12-én és 19-én, ismeretterjesztő
előadásokat tartottunk a fitye-
házi könyvtárban. A Könyvtári
Információs és Közösségi hely-
színen – az NMI támogatásával
– , a Magyardr. Káli Csaba
Nemzeti Levéltár Zala Vár-
megye igazgatója, főlevéltáros
tartott előadást. A két ismeret-
terjesztő előadásból álló projekt
az „Örökítsd meg a jelent a
jövőnek! 2026” címet kapta.

Az első előadáson a részt-
vevők megismerkedhettek a Ma-
gyar Nemzeti Levéltár működé-
sével. Alapos betekintést kaptak
a fotótörténelem születésébe, an-
nak napjainkig tartó folyama-
tos fejlődésébe. Információt kap-
tak a mobiltelefon és a digitális
fényképezőgépek különbségé-
ről – előnyeiről és hátrányairól.

Az előadó a könyvtárban
őrzött régi fényképek bemuta-

„Örökítsd meg a jelent a jövőnek!”
tásával szemléltette a fotók
technikai fejlődését, a múlt
emlékeinek dokumentálását – s
eközben a korhű ruházatok,
szokások emlékei is felele-
venedtek.

A második előadáson a
résztvevők megtudhatták, hogy
a Magyar Nemzeti Levéltárak
hogyan védik a fotóikat. Meg-
tudhattuk, hogy otthoni környe-
zetben mire ügyeljünk a fo-
tóinkkal kapcsolatban. Ezt kö-
vetően ismerkedtünk a kezdeti
portré fotókkal: az útlevél- és
rendőrségi fotókon át a sajtó-
fotózással bezárólag. Dr. Káli
Csaba beszélt az egyik legna-
gyobb rendezvényükről, ami a
„Fotografált történelemről” cí-
met kapta. A régi fényképezők
vetített látványát követően,
Tulezi Pál gyűjteményéből lát-
hattuk a közel 110 éves fény-
képezőgépet.

Kovácsné Deák Erzsébet

Az „Örökítsd meg a jelent a jövőnek!” résztvevői.

A szervezésében –Fityeházi Közösségi Színtér Fityeház Köz-
ség Önkormányzata Horvát Nemzetiségi Önkormány-, valamint a
zat Fityeház támogatásával – 2026. március 07-én Nőnapi köszön-
tő ünnepséget szerveztük a község hölgy lakóinak tiszteletére a
Fityeházi Kultúrházban.

Az ünnepséget polgármester köszöntő beszé-dr. Takács József
de nyitotta meg. Az ünnepi műsor fellépői voltak: Bajcsáról a
Rezedák Hagyományőrző dalkör Kele Betti zumba, a házigazdák
csoportja Müller Katiés énekesnő.

A műsort követően minden jelenlévő hölgyet megajándékoz-
tunk egy-egy cserép élő virággal. Azt hiszem bátran leírhatom, hogy
az elmúlt idők egyik legsikeresebb rendezvénye volt ez a nap.

Köszönet jár , a Horvát Nemzetiségi Önkor-Juhász Zoltánnak
mányzat elnökének, alpolgármesternek,Béli Zoltán László Dani
segítőnknek, hogy jelenlétükkel, segítségükkel és a virágok
átadásával megszépítették ezt a napot.

Mindenkinek, szereplőknek és a programon részt vevő höl-
gyeknek, támogatóknak a megjelent hölgyek nevében is kö-
szönöm ezt a csodálatos délutánt.

Kovácsné Deák Erzsébet

Nőnap Fityeházon

A nőnapi zumba csoport.

Orsós Benedek Milos idén
január 7-én látta meg a napvilá-
got. Amilyen pici baba, olyan
nagy a jókedve. Sokat moso-
lyog anyukájára és apukájára
is, akik nem tudnak betelni a
boldogságtól vele.

Milos apukája felszolgáló-
ként dolgozik, amíg az anyuka
otthon egyedül vigyáz a kis
gyermekre. ke-Polgár Róbert
resztúri polgármester szemé-
lyesen látogatta meg a családot,
hogy a boldog kismamát, Csen-
gét egy csokor tulipánnal kö-
szöntse, és vigyen néhány elen-
gedhetetlen kelléket a gyermek
neveléshez.

A polgármester a találkozó-
ról a közösségi oldalán is be-
számolt: „Murakeresztúron min-
den újszülött babát megbecsü-
lünk, a családokat pedig, ami-
ben csak tudjuk, támogatjuk,
hogy minél jobban, minél in-
kább otthon érezzék magukat
településünkön.

A gyarapodó Murakeresztúr
Tavaly nyitottuk meg a va-

donatúj bölcsődénket, az óvo-
dánkat is felújítottuk. Nyárra a
játszótereinket is szépen, sor-
ban felújítjuk. A keresztúri
művházban pedig színes és
gazdag családi programokat
tartunk. Minden adott hozzá,
hogy a keresztúri családok bol-
dogok lehessenek. Így nem vé-
letlen, hogy egyre több „fészek-
rakó” pár költözik hozzánk.
Murakeresztúr azon kevés fal-
vak egyike a magyar vidéken,
ahol a lakosságszám nem csök-
ken, hanem éppen növekszik.”

A gyönyörű kis csöppség,
Kovács Szófia november 28-án
látta meg a napvilágot. A
tervezettnél egy kicsit korábban
érkezett, de szerencsére gyor-
san, szépen növekedik, és makk
egészséges.

A szülők évek óta vártak rá.
Szofi nagyon nyugodt gyerek,
jól eszik, nagyokat alszik.
Amíg anyukája, vigyázDorina

Az Orsós (balról) – és a Kovács-család kisbabáját is megaján-
dékozta a polgármester.

rá, az apukája, Ervin Babócsán
dolgozik termeléstechnikusként
a MOL-nál.

Polgár Róbert keresztúri
polgármester nekik is elvitte az

önkormányzat ajándékát. Pelen-
kát és sok értékes kelléket a
kisbaba neveléséhez. Az anyu-
kát friss tavaszi tulipánnal kö-
szöntötte.



IV. 20 .26  áprilisMura Info

Tenisztanfolyamot szerveztek keresztúri gyerekeknek. A pályát
ingyen adják, csak az edzőt kell díjazni az oktatásnál. A teniszt kez-
désként kisebb csoportokban is lehet tanulni, ehhez Kanizsáról vagy
Keresztúr környékéről hozna a Murakeresztúri Sportegyesület edzőt.
A pályát elkezdték rendbe tenni a jó idő érkeztével.

Ingyenes a pálya a teniszező gyerekeknek

Szépen virágoznak az ősz-
szel elültetett árvácskák, amit a
keresztúri önkormányzat munka-
társai a napokban kapáltak meg,
hogy minél tovább szépek lehesse-

Árvácskák virítanak a hivatal előtt
nek. Megérkezett a tavasz, a ter-
mészet gyönyörű Murakereszt-
úron Zalábanés egész . Az ön-
kormányzat folyamatosan halad
a zöldterületek gondozásával.

Húsvét alkalmából tojásva-
dászatot tartottak Murakereszt-
úron. Hat fatojást kellett megta-
lálniuk a gyerekeknek és le-
fényképezni. Minden tojáshoz
egy rejtélyes mondóka társult,
aminek a megfejtése a tojások
lelőhelyéhez vezetett. Természe-
tesen a jutalom sem maradhatott
el, minden kalandor jutalomban
részesült.

Keresztúr megtelt lelkes kis
felfedezőkkel. A programot Ve-
szelszki Niki, a helyi művelődési
ház vezetője szervezte.

Húsvéti tojásvadászat

A Horvát Nemzetiségi Táj-
ház és Emlékház húsvétváró
programján a óvodásfityeházi
gyerekek is részt vettek 2026.
március 31-én. Ismerkedtek az
ügyes kezű húsvéti tojásokat ké-
szítő hölgyek munkáival. Megte-
kintették a húsvéti kiállítást, hús-
véti kosarat készítettek, húsvéti
tojásokat kerestek és ajándéko-
kat választottak maguknak.

Ugyanezen a napon a Fitye-
házi Könyvtár húsvéti írókás
tojásfestésre várta a résztvevő-
ket, aminek keretében 29 fő
ismerkedhetett meg az írókázás
lehetőségével. A gyerekek, fel-
nőttek és nyugdíjasok boldogan
készítették az egyedi motívum-

Húsvétváró programok
mal díszített hímestojásokat. A
húsvéti tojáskiállításon Körmen-
diné Tarrósy Piroska Őriszent-
péteren élő tojásfestő munkáját
is megcsodálhatták a résztvevők.

2026. április 2-án (Nagycsü-
törtökön) a helyi könyvtár és a
közösségi színtér húsvéti tojás
keresésre, kézműves foglal-
kozásra várta a gyerekeket a
közösségi térbe. Lehetőség volt
húsvéti sablonok színezésére. A
résztvevők láthatták a nagy-
méretű húsvéti tojásfigurákat.
Mindenki egy-egy apró aján-
dékkal térhetett haza otthonába
a húsvéti várakozás élmé-
nyével.

Kovácsné Deák Erzsébet

Fityeházi ovisok a horvát tájháznál.
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Dél-Zala Murahíd
Kistérségi havilap

Az idei évben immár ha-
todik alkalommal szervezte meg
Csörnyeföld Község Önkor-
mányzata 1848 hőseire em-
lékezve kokárdás emléktúráját.
Ezúttal a Közös Önkormányzati
Hivatal parkjában gyülekez-
tünk, majd rövid megemlé-
kezés után felé vettükLovászi
az irányt.

A faluban Kovács Mónika
vezetett be bennünket a Lová-
szi Vasfüggöny Múzeum és Lé-
gópince rejtelmeibe. A bő két-
órás programot követően finom

Emléktúra Csörnyeföldről
Jövőre is várják a résztvevőket

tepertőkrémes zsíroskenyérrel
gyűjtöttünk energiát és halad-
tunk tovább Alsó-Lovászi felé
a Kerka partjára, ahol rövid
sétával egybekötve gyönyör-
ködhettünk a Kerka csodás ter-
mészeti környezetében.

Az erdőben kis keresgélés
után bukkantunk rá az éppen
akkor virágzó, ritkán látott,
védett mocsári kockás lilio-
mokra. Csodás napot töltöttünk
együtt. Várunk mindenkit sze-
retettel jövőre is!

Hóbor-Sztrahia Krisztina

Légópince bejáratánál.


